11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2009 14:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.09.2009 14:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108000/answer/108001




YBaxkaemas Omnbra! 3a04HO ledyeHNe He Ha3HadaeTcsa. Hamo BHIMONMHUTE He ITPOCTO ITOCEB MOYH, a C
oTipefiesieHreM YyBCTBUTEIbHOCTY K aHTUOMOTHKAM, ¥ COTJIaCHO pe3yabTaTaM II0CeBa IIPOBECTH
JIeyeHue. Yoaumu.



